

Klinički bolnički centar Zagreb
 Klinika za onkologiju
 Adresa dostave opreme za Grupu XXV: Kišpatićeva 12, Zagreb

PRILOG 3 TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

X MEDICINSKI I NEMEDICINSKI NAMJEŠTAJ

TEHNIČKA SPECIFIKACIJA ZA: GRUPA XXV - ONK Aparat za detekciju

Red br.	Tražene specifikacije	Ponuđene specifikacije	Bilješke, označiti rednim brojem gdje se u dostavljenoj ponudi, katalogu, prospektu i tehničkoj specifikaciji proizvođača točno nalazi stavka koja jasno i nedvojbeno potvrđuje ispunjavanje tražene tehničke karakteristike, napomene reference za tehničku dokumentaciju	Ocjena DA / NE
1	2	3	4	5
	GRUPA XXV			
	ONK Aparat za detekciju			
	2 kom			
	Naziv proizvođača:			
	Naziv modela:			
	Zahtjevi definirani ovim Tehničkim specifikacijama predstavljaju minimalne tehničke karakteristike koje ponuđena roba mora zadovoljavati.			
1	Mobilnost uređaja			
2	Težina uređaja maksimalno do 700 g			
3	Lako pretvaranje u hands-free za korištenje na stalku ili sa držačem			
4	Ne zahtjeva kalibraciju			
5	Mogućnost dezinfekcije aparata			
6	Digitalno prikazuje vene do 10 mm duboko			
7	Točnost prikaza do širine do 0,1 mm			
8	Lithium Ion baterija sa prikazom stanja napunjenosti			
9	Trajanje baterije minimalno 2 sata			
10	Tehnologija na bazi infracrvenog svjetla koje se apsorbira ili reflektira iz krvi			
11	PRIRUČNICI - UPUTE ZA RUKOVANJE na Hrvatskom jeziku			
12	DODATNE USLUGE:			

Red br.	Tražene specifikacije	Ponudene specifikacije	Bilješke, označiti rednim brojem gdje se u dostavljenoj ponudi, katalogu, prospektu i tehničkoj specifikaciji proizvođača točno nalazi stavka koja jasno i nedvojbeno potvrđuje ispunjavanje tražene tehničke karakteristike, napomene reference za tehničku dokumentaciju	Ocjena DA / NE
1	2	3	4	5
	Ugovaratelj mora izvršiti sve radnje potrebne za instalaciju opreme, uspostaviti odgovarajuće spojeve između svih sastavnih dijelova opreme, izvršiti osnovne funkcionalne testove i osigurati svu dodatnu opremu za punu radnu funkcionalnost (kablove, konektore, periferne uređaje i postaviti uređaj u punu funkciju, konfiguracija, integracija, kalibracija opreme).			
13	JAMSTVO : 2 godine jamstva od dana prihvata opreme uz rok za odaziv od 24 sata od poziva te rok za popravak od 72 sata od prijave kvara. U jamstveni rok ulazi preventivno i korektivno održavanje opreme i rezervni dijelovi.			